



# 主队球迷 翻旧账 梅西整场 遭狂嘘

西甲第18轮昨晨上演加泰罗尼亚德比,巴塞罗那做客以0比0与西班牙人战平,最近4场联赛第3次战平。

整场比赛,西班牙人全队共有22次犯规,吃到5张黄牌,铲球更是遍布全场。当值主裁判冈萨雷斯不作为,让主队的多次犯规都逃过黄牌处罚,场上局面也渐渐失控。

连续六次在加泰罗尼亚德比中败北后,西班牙人终于在同城死敌身上拿到了宝贵的一分。除了球场上的球员不懈拼搏,并以粗野的踢法弥补技术的劣势之外,西班牙人的球迷更是不遗余力为主队打气,并把嘘声留给了巴萨球员。

作为巴萨的头牌,梅西自然成为对方球迷谩骂的头号目标。主队球迷翻出梅西偷漏税的旧账。每当梅西接球时,西班牙人的球

迷不仅大声嘘他,还会齐声高唱:“财产是大家的,梅西赶紧去交税!”

不过梅西未受干扰,全身心投入到比赛当中去。除了多次主动回撤到中场参与球队组织,梅西也不断尝试用突破来为球队打开局面,但西班牙人全队拼抢都十分凶狠,多次将刚刚启动的梅西放倒在地,梅西甚至被对手结结实实抱摔了一次。不过冈萨雷斯过于宽松的执法,让主队球员有恃无恐。梅西虽然十分气愤,却也无可奈何。第36分钟,梅西主罚前场直接任意球,球砸在门框上角,与破门失之交臂。

梅西被对手球迷翻偷漏税的旧账已远非

首次。12月6日战平瓦伦西亚的比赛中,就领略到了这刺耳的歌声。而这首歌首次在梅西耳边响起,则是上赛季巴萨对阵赫塔菲的比赛。

目前,梅西仍然受到偷漏税丑闻的影响。梅西与其父豪尔赫被指控在2007年到2009年期间逃税4100万欧元。对此,梅西明确表示:“钱的事情都是我爸在管,我完全信任他。”而且梅西已经补缴了税金和罚款,在过去7年间,梅西向西班牙税务部门缴纳的税款总额已经超过了1亿欧元。

## 韩举重奥运冠军 打伤晚辈

近日据多家韩国媒体报道,韩国举重冠军史载赫因言语不和,在酒桌上暴打21岁的晚辈黄佑万,目前黄佑万正在医院接受治疗。史载赫曾到医院向受害人家属道歉,然而对方并不接受。

1月2日下午,黄佑万在接受采访时说,31日下午他正在网吧里玩。史载赫及韩国举重队其他前辈,打电话要他过去喝酒,前辈们的语气有“强行命令”的意思。随后他就赶到春川市檀花洞的一家酒吧,当时很多韩国举重队的队员都在那里。打人事件发生在当晚11点左右。

因为语言不和,史载赫对黄佑万拳打脚踢达30分钟到1个小时。黄佑万强调,当时他并没有与前辈史载赫争吵,只是一直向对方说对不起。至于自己被打的原因,黄佑万说是去年年初在泰陵选手村训练的时候,自己对史载赫态度不够好,当时就被史载赫扇过耳光。

之前有韩媒报道说,黄佑万颧骨塌陷,现在正在医院接受治疗,预计将需要六周左右的治疗时间。黄佑万自己说:“左眼下面骨骼破碎,应该需要接受手术。”

韩国举重选手史载赫(31岁)在2008年8月北京奥运会男子举重77公斤级决赛中夺得了金牌。

## 医疗团队表示

### 舒马赫有望苏醒

对于F1车迷来说,好消息来了。据英国媒体报道,如果情况乐观,舒马赫有望在数周或几个月内醒来。

2013年的那次事故之后,舒马赫接受了两次手术后仍处于昏迷状态。2014年7月,舒马赫从医院被接回到位于瑞士的家中开始康复治疗。

他的医疗团队对BBC说,近日对舒马赫的最新一次扫描检查显示,尽管他还没有脱离危险,但情况已经有明显好转。医疗小组正在与他的家人商量,对他做进一步手术的可能。不过他的医疗团队也说:“他的家人都很清楚,他现在的状况依然很敏感,任何事情都有可能发生。”

来自巴黎的脑外科专家杰拉德,以及神经外科医生托尼瑞塔也在这个治疗团队之中,托尼瑞塔说:“现在有很多因素对他有利。尽管他暂时还没有脱离危险,但比较有可能做出良好的复苏。从他现在的情况看,我确信他能在未来数周或几个月内恢复。”

## 小威获选美国

### 最伟大网球球员

据美国《网球世界》最新报道,国内最新的一项调查显示,小威被美国民众选为历史上最伟大的网球员。而且在美国体育历史上,小威被认为是历史第四棒的运动员,在她之前的是篮球巨星乔丹、美国职棒巨星贝比·鲁斯以及拳王阿里。

近日美国《体育画报》杂志公布了2015年度最佳运动员奖项的最终得主,女单世界第一小威廉姆斯力压包括德约科维奇、库里在内的各路名将获得此奖,同时小威也是首位获得该奖项的黑人女性。颁奖仪式活动,小威身着一身低胸蕾丝透视装十分抢眼,姐姐大威也是盛装出席。

在网球领域,美国民众认为小威是最伟大的球员,接下来的是瑞士天王罗杰·费德勒,再次是桑普拉斯、阿瑟·阿什和小威的姐姐维纳斯·威廉姆斯。在过去的2015赛季,小威在56场比赛中取得53胜,在去年的温网拿下个人第21个大满贯冠军头衔。

(本版稿件据新华社)

## 英超联赛

# 双曼皆获胜 阿森纳继续领跑

英格兰超级联赛2日进行了第20轮的8场比赛,曼联取得一场久违的胜利,在主场以2比1击败了斯旺西,阿森纳在酋长体育场以1比0战胜纽卡斯尔,继续领跑。

曼城客场挑战沃特福德,在落后一球的情况下以2比1逆转对手。本赛季最大的黑马莱斯特城主场以0比0战平伯恩茅斯,令人惋惜的是马赫雷斯射丢一个点球。莱斯特积40分仍然名列第二,比阿森纳落后两分。曼城以39分位居第三。

西汉姆在最先开始的一场比赛中,以2比0爆冷击败利物浦,跃居第六位,这场失败令红军主帅克洛普非常恼火。

“这不仅不是失望的一天,更是令人愤怒的一天,”克洛普说。

范加尔在新年的第一场比赛中结束了8

场不胜的惨淡纪录,马夏尔临近中场的进球使曼联以1比0领先,斯旺西在第71分钟扳平,但7分钟后鲁尼就接马夏尔的助攻破门,为曼联锁定胜利。曼联上一场胜利还是在11月21日,这样漫长的不胜期创造了俱乐部26年之最。

这个球也使鲁尼为曼联的进球达238粒,在俱乐部历史射手榜上名列第二位,比位居榜首的传奇球星博比·查尔顿仅差11个。他在英超中的进球也达到188个,在射手榜上同样位居第二,但是比前英格兰队长希勒的260球相差甚远。

曼联以33分居第五位,比第四名热刺少两分。

范加尔赛后说比“我对球员们的表现感到非常高兴,他们面对巨大的压力。这就是

足球,赛季非常漫长,长达8个月而不是1个月。我希望新年的胜利是一个好的开端。”

为阿森纳进球的是科斯切尔尼,但门将切赫应该是最大的功臣,他两次精彩的扑救力保阿森纳城门不失。温格赛后对切赫大加赞扬比“他非常镇静,从不惊慌。我们就需要这样的人。”

曼城因为克拉罗夫的一粒乌龙球落后,但亚亚·图雷和阿圭罗的进球帮助曼城逆转,这也是曼城自9月以来的首个客场胜利。

其他几场比赛中,诺维奇1比0胜南安普敦,西布罗姆维奇2比1胜斯托克,桑德兰3比1胜阿斯顿维拉。

## NBA

# 勇士险遭逆转 邓肯意外“吞蛋”

NBA常规赛2日激战11场,卫冕冠军金州勇士队在一度大比分领先的情况下险些遭到丹佛掘金队逆转,最终通过加时以111比108险胜;而另外一场比赛中马刺队老将邓肯创造了一项尴尬纪录,在征战联盟19年中首次一分未得。

前两场比赛缺席的勇士队核心库里本场复出,面对西区排名靠后的掘金队,主场作战的勇士队一开场就打出了神勇状态,前6分钟仅让对手得到两分,确立了21比2的巨大优势,并以37比13领先结束首节。正当人们以为比赛悬念提前结束时,掘金队展开了反击,通过加里纳利和尼尔森连续得分逐渐追回分差。第四节中段,勇士队依然保持着两位数领先,但掘金队在比赛剩余时间内打出高质量攻防,在第四节最后时刻通过威尔·巴顿的连续得分打出16比6的攻击波,以102比102将比赛拖入加时赛。

加时赛中,掘金队一度反超比分,但整

体实力占优的勇士队通过汤普森在进攻端上的优异表现稳住了局面,最终以3分优势险胜对手。

勇士队的德雷蒙德·格林拿到全场最高的29分,并拿到17个篮板和14次助攻,个人本赛季第六次完成“三双”,克雷·汤普森取下26分。库里因为腿部不适仅打了14分钟,得到5分。

掘金队的加里纳利得到全队最高的24分。取胜的勇士队继续保持着本赛季主场不败纪录,以31胜2负的战绩继续领跑全联盟。

圣安东尼奥马刺队与休斯敦火箭队上演了一场强强对话,在上半场一直被对手压制的情况下,主场作战的马刺队在下半场打出一波31比7的进攻狂潮,最终以121比103击败对手。

不过,39岁的老将邓肯却很郁闷,他上场14分钟3投0中,在进入NBA后的

1360场比赛中首次吞下“零蛋”。

纪录并不算出彩,邓肯的队友们更是没忘了“落井下石”,吉诺比利表示比“我刚刚听说这个纪录,这有点反常,不过我觉得是他打比赛太少的的原因,如果他打到48岁,我相信这样的情况还能多出现几次。”

在当日进行的其他比赛中,布鲁克林篮网队100比97险胜波士顿凯尔特人队,萨克拉门托国王队142比119大胜菲尼克斯太阳队,俄克拉荷马雷霆队109比90击败夏洛特黄蜂队,印第安纳步行者队94比82战胜底特律活塞队,克里夫兰骑士队104比79击败奥兰多魔术队,明尼苏达森林狼队85比95不敌密尔沃基雄鹿队,新奥尔良鹈鹕队105比98力克达拉斯小牛队,犹他爵士队通过加时92比87击败孟菲斯灰熊队,洛杉矶快船队130比99大胜费城76人队。